

Τρεις οι προσφορές για Ρεβυθούσα

Τρεις προσφορές κατατέθηκαν σήμερα, σύμφωνα με πληροφορίες, στο πλαίσιο του διαγωνισμού που προκήρυξε για δεύτερη φορά η ΔΕΠΑ για τη μεταφορά φυσικού υδρογονοποιημένου αερίου στη Ρεβυθούσα, μετά την ακύρωση του πρώτου. Οι προσφορές αυτές είναι των εταιρειών Broker Gibson -για λογαριασμό ισπανικής εταιρείας, Autumn Gas και Μυρτώ. Εν τω μεταξύ η ΔΕΠΑ σε επιστολή που έστειλε σήμερα στην αρμόδια διεύθυνση της Κομισιόν, δίνει εξηγήσεις για την ακύρωση του πρώτου διαγωνισμού την οποία και αποφάσισε λόγω της υποβολής μόνο μίας προσφοράς.

Κομισιόν: Δεύτεροι από το τέλος στους μισθούς

Ως οι πιο κακοπληρωμένοι στην Ευρωζώνη αναδεικνύονται, σύμφωνα με την Κομισιόν, οι Έλληνες εργαζόμενοι πλήρους απασχόλησης, μετά τους Πορτογάλους. Όπως προκύπτει από απάντηση του αρμόδιου Επιτρόπου, κ. Σπίντλα σε σχετική ερώτηση του ευρωβουλευτή του Συνασπισμού, κ. Δημήτρη Παπαδημούλη, οι Έλληνες εργαζόμενοι λαμβάνουν το 48% των αποδοκών ενός απασχολούμενου στο Βέλγιο, το 52% του Σουηδού και μόλις το 41% των αποδοκών του Γερμανού εργαζόμενου.

Ερώτηση στην Κομισιόν για τους παράνομους μετανάστες

Τις προθέσεις της Κομισιόν σχετικά με την επιβολή οικονομικών κυρώσεων κατά των επιχειρήσεων οι οποίες απασχολούν παράνομους μετανάστες ζητά να πληροφορηθεί με γραπτή του ερώτηση ο ευρωβουλευτής της Νέας Δημοκρατίας, καθηγητής Γιώργος Παπαστάμκος.

Καμπανάκι ΣΕΒ για τη βιομηχανία

Σε κρίσιμη καμπή βρίσκεται η ελληνική μεταποίηση προειδοποιεί ο ΣΕΒ μετά την έρευνα που διεξήγαγε σε συνεργασία με την Icar για την πορεία των μεγεθών του τομέα το 2006, από την οποία και προκύπτει ότι η εγχώρια βιομηχανία συνεχίζει να χάνει σε ανταγωνιστικότητα, με αποτέλεσμα παρά την οριακή άνοδο της παραγωγής, να παραμένει στάσιμη η απασχόληση και να επεκτείνεται η εισαγωγική διείδυση. Η εξέλιξη αυτή οδήγησε συν τοις άλλοις και σε μείωση της κερδοφορίας των ελληνικών επιχειρήσεων.

Όπως προκύπτει από την επεξεργασία των στοιχείων των ισολογισμών και των αποτελεσμάτων του 2006 προς το 2005, στην ελληνική μεταποίηση υποχωρούν βασικοί δείκτες, όπως, της αποδοτικότητας ιδίων κεφαλαίων, σε 9,67% από 11,57% το 2005, του περιθωρίου

ου μεικτού κέρδους από 21,21% σε 18,76% και του περιθωρίου καθαρού κέρδους προ φόρων σε 5,04% από 6,43% το 2005.

Την ίδια χρονιά το ενεργητικό των μεταποιητικών επιχειρήσεων αυξήθηκε μόλις κατά 3,4% και τα ίδια κεφάλαια κατά 3,45%, ενώ ο κύκλος εργασιών σημείωσε αύξηση της τάξης του 10,44% με παράλληλη αύξηση του κόστους πωληθέντων κατά 13,87% με αποτέλεσμα τα κέρδη να σημειώσουν πτώση κατά 13,47%. Ο ΣΕΒ τονίζει ότι θα πρέπει να δοθεί ιδιαίτερη προσοχή στην επιδείνωση των επιδόσεων της βιομηχανίας εάν μάλιστα ληφθεί υπόψη ότι η μεταποίηση είναι ο τομέας της οικονομίας που είναι ο περισσότερο ανοικτός στα ρεύματα του διεθνούς ανταγωνισμού και συνεπώς αποτελεί γενικότερη ανησυχητική ένδειξη για την ανταγωνιστικότητα της ελληνικής οικονομίας.

Eurobank: Βλέπει ανάπτυξη 4%, τη Σοφοκλέους στις 4.900 μονάδες

Διατήρηση του ισχυρού ρυθμού ανάπτυξης του ΑΕΠ, στο 4% έναντι 4,3% πέρυσι, προβλέπει η Eurobank στην τριμηνιαία ανάλυσή της για την ελληνική οικονομία, με την εσωτερική ζήτηση να αποτελεί ξανά την ατμομηχανή της ανάπτυξης, ενώ η συμβολή του εξωτερικού τομέα θα παραμείνει αρνητική.

Σημειώνει παράλληλα, όμως, ότι το έλλειμμα τρεχουσών συναλλαγών θα παραμείνει σε ιδιαίτερα υψηλά επίπεδα - δηλαδή πάνω από 11% του μπ - αναθεωρημένου ακαθάριστου εθνικού προϊόντος - αντικατοπτρίζοντας τις συνεχιζόμενες επιδράσεις έκτακτων, κυκλικών και κυρίως δομικών παραγόντων.

Σε ότι αφορά στον πληθωρισμό, πάντως, προβλέπει σαφή υποχώρησή του, με τον μέσο ετήσιο να

διαμορφώνεται στο 2,9% έναντι 3,3% πέρυσι.

Επίσης τονίζει ότι η έξοδος της χώρας από τη διαδικασία του υπερβολικού ελλείμματος αναμένεται να ανοίξει τον δρόμο για περαιτέρω ανοδικές αναθεωρήσεις της πιστοληπτικής ικανότητας της χώρας από του διεθνούς οίκους αξιολόγησης.

Για την εγχώρια κεφαλαιαγορά προβλέπει επίσης ότι οι προοπτικές παραμένουν ευσύνες για το τρέχον έτος με την χρηματιστηριακή εταιρεία του ομίλου να διατηρεί τον στόχο των 4.900 μονάδων για το γενικό δείκτη του χρηματιστηρίου Αθηνών έως το τέλος του 2007, ενώ δεν αποκλείει το ενδεχόμενο ακόμη μεγαλύτερης ανόδου από τα τρέχοντα επίπεδα εάν το διεθνές περιβάλλον παραμείνει θετικό.

(Τιμές στις 16.45 μ.μ.)



ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΓΕΝΙΚΟΣ ΧΑ	4736.89	-0.63%
FTSE/ASE 20	2515.94	-0.40%
FTSE/ASE 40	6071.87	-0.67%
FTSE/ASE 80	990.15	1.22%
FTSE/ASE 140	5740.52	-0.40%

ΑΓΟΡΕΣ

Λονδίνο	6542.6	0.28%
Φρανκφούρτη	7380.71	-0.47%
Παρίσι	5981.64	-0.52%
Dow Jones*	13254.62	0.30%
Nasdaq*	2541.78	0.32%
Τόκιο	17553.72	-1.03%
Χονγκ Κονγκ	20468.21	-1.34%

ΙΣΟΤΙΜΙΕΣ

Δολάριο	1.3486	-0.30%
Ελβετ. Φράγκο	1.6439	-0.21%
Στερλίνα	0.6813	0.09%
Γεν	161.46	-0.86%

ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ

Brent Λονδίνο	65.36	1.62%
Brent Ν.Υόρκη	62.18	0.60%
Χρυσός	665.1	0.00%
Βαμβάκι	46.7	0.89%
Αργυρος	1308	0.31%
Πλατίνα	1334.5	0.78%

* Προσυνεδρική Τάση

✓ Το υπουργείο Οικονομίας και Οικονομικών ούτε εξετάζει ούτε πρόκειται να προχωρήσει σε οποιασδήποτε μορφής ρύθμιση για την περαίωση εκκρεμών φορολογικών υποθέσεων, αναφέρει σε σημερινή του ανακοίνωση το υπουργείο σχετικά με τα όσα αναφέρονται σε σημερινό δημοσίευμα απογευματινής εφημερίδας.

Proton Bank: Μέρισμα 0,28 ευρώ για το 2006

Τη διανομή μερίσματος 0,28 ευρώ για το 2006, αποφάσισε η γα. της Proton Bank που έγινε στις 11 Μαΐου. Δικαιούχοι μερίσματος είναι όσοι εκ των μετόχων είναι κάτοχοι μετοχών της εταιρείας στο κλείσιμο της συνεδρίασης του Χ.Α. της 15ης Μαΐου 2007.

Αλμα Ατέρμων: Συνεργασία με ελβετικό όμιλο

Τη συνεργασία της Αλμα Ατέρμων με τον διεθνή επιχειρηματικό όμιλο Societe Generale d'Affichage/Allgemeine Plakatgesellschaft, ενεκρίνει η επαναληπτική έκτακτη γενική συνέλευση των μετόχων της εταιρείας, στην οποία και παραβρέθηκαν μέτοχοι που εκπροσωπούσαν το 52,24% των μετόχων. Η Societe Generale d'Affichage/Allgemeine Plakatgesellschaft, με έδρα την Ελβετία, δραστηριοποιείται από το 1900 στον κλάδο της υπαίθριας διαφήμισης σε χώρες της κεντρικής Ευρώπης και είναι μια από τις μεγαλύτερες εταιρείες στο χώρο της σε ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο.

Εθνική Τράπεζα: Στις 30 Μαΐου το α' τρίμηνο

Την Τετάρτη 30 Μαΐου, στις 17.00, ανακοινώνει η Εθνική Τράπεζα τα αποτελέσματα του 1ου τριμήνου του 2007, και στη συνέχεια στις 18.00 θα ακολουθήσει τηλεδιάσκεψη για την παρουσίαση και συζήτηση τους με τους θεσμικούς.

Global: Επαναγορά έως 10% του μκ.

Την αγορά ιδίων μετοχών μέχρι 10% του μκ. με εύρος τιμών από 1 έως 7 ευρώ αποφάσισε η τακτική γενική συνέλευση των μετόχων της Global AEEEX, με σκοπό τη στήριξη της χρηματιστηριακής τιμής της μετοχής. Η κατώτατη τιμή αγοράς όπως καθορίστηκε στη γα. της 11ης Μαΐου, είναι 1 ευρώ ανά μετοχή και η ανώτατη τιμή αγοράς σε 7 ευρώ ανά μετοχή.

Συμφωνία Τέρνα - ΑΤΤΙΚΑΤ

Σε συμφωνία για την αγορά 17.475.047 μετοχών της εταιρείας ΑΤΤΙΚΑΤ, έναντι τιμήματος 1,30 ευρώ ανά μετοχή, προχώρησε χθες η Τέρνα και ήδη σήμερα άρχισαν να μεταβιβάζονται τα πακέτα. Οι μετοχές αυτές αντιπροσωπεύουν το 21,4038% του μετοχικού κεφαλαίου της ΑΤΤΙΚΑΤ και, σύμφωνα με ανακοίνωση των δύο εταιρειών, τις ως άνω μετοχές μεταβιβάζουν οι: εταιρεία Σείριος 1.518.704 μετοχές, η Παρνασσός ΑΕ 6.607.910 μετοχές, ο κ. Κων/νος Τσόλος 5.228.363, η κυρία Μαρία Πανούση 1.055.344 μετοχές, ο

κ. Σωτήρης Πανούσης 1.812.080 μετοχές και η κυρία Αγγελική Πανούση 1.252.646 μετοχές. Με την κίνηση αυτή η ΤΕΡΝΑ αποσκοπεί στη δημιουργία συνεργιών αλλά και στο ανεκτέλεστο υπόλοιπο της Αττικής, το οποίο εκτιμάται ότι ξεπερνά τα 350 εκατ. ευρώ. Επίσης σημαντικό περιουσιακό στοιχείο της Αττικής είναι η συμμετοχή της κατά 9,88% στην Αττική Οδό, ενώ πριν από λίγες ημέρες η συγγενής εταιρεία Παρνασσός επικράτησε στο διαγωνισμό για την αξιοποίηση του Ολυμπιακού Κέντρου Αγ. Κοσμά.

Ακρόπολις ΑΧΕΠΕΥ: Ξέσπασε “εμφύλιος πόλεμος”

Εμφύλιος πόλεμος ξέσπασε μεταξύ των βασικών μετόχων της ΑΧΕΠΕΥ Ακρόπολις με τους κ.κ. Αθανάσιο και Ηλία Τσώλη που ελέγχουν το 10% της χρηματιστηριακής, να στρέφονται κατά των οικογενειών Πρινιωτάκη και Αποστολίδη για τη στάση που τηρούν. Αξίζει να σημειωθεί ότι σήμερα μετά την ανακοίνωση που είχαν στείλει οι δύο τελευταίοι με την οποία αμφισβητούσαν τα στοιχεία στα οποία είχε αναφερθεί ο Πρωθυπουργός στη Βουλή για τις συναλλαγές που είχε διενεργήσει η χρηματιστηριακή την περίοδο 2002-2005, αμφισβητούν τον ρόλο της Επιτροπής της Κεφαλαιαγοράς. Με ανακοίνωσή τους οι κ.κ. Αθανάσιος και Ηλίας Τσώλης εκφράζουν

την πλήρη αντίθεσή τους στην πρακτική που ακολουθούν ο κ. Πρινιωτάκης και ο κ. Αποστολίδης, σημειώνοντας ότι δεν συμφωνούν ούτε με το ύψος ούτε με το περιεχόμενο της ανακοίνωσής τους. Σημειώνουν επίσης ότι η ανακοίνωση αυτή εμφανίστηκε στα μέσα ως ανακοίνωση της εταιρείας Ακρόπολις, παρά το γεγονός ότι στην εταιρεία μετείχαν και οι ίδιοι, μέτοχοι της μειοψηφίας, που με αγωνία παρακολουθούν, όπως αναφέρουν χαρακτηριστικά, τους τελευταίους 2 περίπου μήνες τα μετοχικά τους συμφέροντα και το καλό τους όνομα να πλήττονται ανεπανόρθωτα από ενέργειες αυτών ακριβώς των “βασικών μετόχων” της εταιρείας, για τις οποίες είχαν πλήρη άγνοια.

Τράπεζα Πειραιώς: Στρέφεται στην Ουκρανία

“Η εξαγορά τράπεζας στην Ουκρανία από την Τράπεζα Πειραιώς είναι θέμα ημερών”, σύμφωνα με σημερινές δηλώσεις του αναπληρωτή γενικού διευθυντή και επικεφαλής διεθνών λειτουργιών της τράπεζας κ. Γ. Κυριακόπουλου σε συνέντευξή του στο Reuters. Ο κ. Γ. Κυριακόπουλος επεσήμανε επίσης ότι η εξαγορά “θα διαμορφώσει την πλατφόρμα ώστε να κάνουμε πραγματικότητα την έναρξη της παρουσίας μας στην πολλά υποσχόμενη αγορά της ΝΑ Ευρώπης”, ενώ συμπλήρωσε ότι “το μερίδιο που θα απο-

κτήσει η Πειραιώς θα είναι πλειοψηφικό” - δεν έδωσε, ωστόσο, στοιχεία για το όνομα της υπό εξαγορά τράπεζας, αλλά αρκέστηκε να σημειώσει ότι κατέχει δίκτυο 16 καταστημάτων και 120 υποκαταστημάτων και, παράλληλα, ένα μητρώο χορηγήσεων ύψους 150 εκατ. ευρώ. Σύμφωνα με πηγές του Reuters, τα στοιχεία που δίδονται για τα χαρακτηριστικά της εξαγοραζόμενης τράπεζας οδηγούν στο όνομα της International Commerce Bank, κάτι, ωστόσο, που, ο κ. Κυριακόπουλος δεν επιβεβαίωσε.

✓ Οι Ολυμπιακές Αερογραμμές, με νεότερη ανακοίνωσή της, ενημερώνει το επιβατικό κοινό ότι είναι τελικά πολύ μεγαλύτερος ο αριθμός των πτήσεων που επηρεάζονται από την αυριανή απεργία. Έτσι, σύμφωνα με τελευταία ανακοίνωση, **ματαιώνονται οριστικά 62 πτήσεις** με επιστροφή, ενώ σε άλλες οκτώ αλλάζει η ώρα αναχώρησης.

ΟΤΕ: Ουδέν νεώτερο για Cosmote

Με αφορμή σχετικό δημοσίευμα η διοίκηση του ΟΤΕ επιβεβαιώνει ότι εξετάζει το ενδεχόμενο εξαγοράς του υπολοίπου των μετοχών της Cosmote, όπως έχει αναφέρει και στο επιχειρησιακό της πλάνο, ωστόσο, τονίζει, στην παρούσα στιγμή δεν έχει γίνει καμία ενέργεια από την πλευρά του και κατά συνέπεια δεν υπάρχει κάτι προς ανακοίνωση.

Lamda Detergent: Με τη βούλα της γ.σ. οι συγχωνεύσεις

Τη συγχώνευση της Veterin με τις ανώνυμες εταιρείες Lamda Detergent S.A., Elpharma AEBE και EBIK A.E. με απορρόφηση των απορροφώμενων εταιρειών από κοινού και εκ παραλλήλου από την εταιρεία, ενέκρινε η γ.σ. στις 11 Μαΐου. Επιπλέον, ενέκρινε την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας κατά 39.972.895 ευρώ, αλλά και την περαιτέρω αύξηση του μκ. της εταιρείας, προκειμένου να διατηρηθεί η επιλεγείσα σχέση ανταλλαγής μετοχών.

PC Systems: Πώλησε το μερίδιο της στη Σαμαράς

Σε συμφωνία με τους κ.κ. Αντώνιο Πανώριο και Αθανάσιο Σαμαρά, για την πώληση του μεριδίου της, της τάξης του 50% που κατέχει στην ομώνυμη εταιρεία, έναντι τιμήματος 425 χιλ. ευρώ, κατέληξε σήμερα η PC Systems.

Capitalia: Η UniCredit ανεβάζει τη μετοχή

Συνεχίζεται για τέταρτη συνεδρίαση η ανοδική πορεία της μετοχής της ιταλικής τράπεζας Capitalia εν μέσω της εντεινόμενης φημολογίας ότι η -επίσης ιταλική- UniCredit θα υποβάλει άμεσα φιλική προσφορά εξαγοράς της.

Ηδη, την περασμένη Πέμπτη, η UniCredit ανακοίνωσε για πρώτη φορά πως αντιμετωπίζει την Capitalia ως πιθανό στόχο εξαγοράς. Ωστόσο και οι δύο πλευρές έσπευσαν να διευκρινίσουν πως προς το παρόν δεν έχει τεθεί επί τάπητος το θέμα, ενώ επενδυτές και τραπεζίτες στοιχηματίζουν σε συμφωνία μεταξύ των δύο πλευρών, πριν το καλοκαίρι.

Alstom: «Άλμα» κερδών

“Άλμα” έκαναν στο έτος που έληξε στο τέλος Μαρτίου τα κέρδη του γαλλικού κατασκευαστικού και βιομηχανικού ομίλου Alstom.

Όπως ανακοινώθηκε σήμερα, τα καθαρά κέρδη έφθασαν τα 448 εκατ. ευρώ και τα λειτουργικά κέρδη τα 957 εκατ. αυξημένα κατά 40%. Οι πωλήσεις ενισχύθηκαν στα 14,2 δισ. ευρώ από 12,4 δισ. την προηγούμενη χρήση, καταγράφοντας άνοδο 14%.

Στον όμιλο Μπερλουσκόνι η Endemol

Αποχώρησε από το μετοχικό κεφάλαιο της Endemol η Telefonica. Η ισπανική εταιρεία τηλεπικοινωνιών ανακοίνωσε σήμερα ότι πώλησε και το υπόλοιπο πακέτο μετοχών που κατείχε στην Endemol, συνολικού ύψους 75%, σε ένα κοσμάριουμ στο οποίο μετέχει και η ιταλική Mediaset, η οποία ελέγχεται από τον Ιταλό τέως πρωθυπουργό, κ. Σίλβιο Μπερλουσκόνι.

Η συμφωνία για τη μεταβίβαση του πλειοψηφικού πακέτου μετοχών ανήλθε στο ποσό των 2,63 δισ. ευρώ και σύμφωνα με άλλη ανακοίνωση της Mediaset, το κοσμάριουμ προτίθεται να αγοράσει και τις υπόλοιπες μετοχές της Endemol, ήτοι ποσοστό 25%.

Πωλήθηκε η Chrysler

Γεγονός είναι πλέον η πώληση της προβληματικής Chrysler. Όπως ανακοίνωσε σήμερα η γερμανική DaimlerChrysler, επιτεύχθηκε συμφωνία με την εταιρεία private equity, Cerberus Capital Management για την πώληση του πλειοψηφικού πακέτου μετοχών στο προβληματικό αμερικανικό της τμήμα αντί του ποσού των 5,5 δισ. ευρώ ή 7,4 δισ. δολαρίων. Η συμφωνία

αφορά τη μεταβίβαση του 80,1% των μετοχών της Chrysler. Σημειώνεται πως η Daimler είχε εξαγοράσει την Chrysler το 1998 έναντι 36 δισ. δολαρίων.

Σύμφωνα με εκτιμήσεις της διοίκησης, η μεταβίβαση του πλειοψηφικού πακέτου της Chrysler θα περιορίσει τα καθαρά κέρδη της DaimlerChrysler κατά τρία έως τέσσερα δισ. ευρώ.

Αυξήθηκε η βιομηχανική παραγωγή στην ευρωζώνη

Ανοδο, σύμφωνα με τις προβλέψεις των αναλυτών, κατέγραψε το Μάρτιο η βιομηχανική παραγωγή στη ζώνη του ευρώ, παρέχοντας ακόμη μία ένδειξη για συνέχιση της ισχυρής ανάπτυξης της οικονομίας και ανοίγοντας το δρόμο για περαιτέρω άνοδο των ευρωπαϊκών επιτοκίων. Σύμφωνα με τα στοιχεία της Eurostat, η βιομηχανική παραγωγή αυξήθηκε κατά 3,7% σε ετήσια βά-

ση, ενώ σε σχέση με το Φεβρουάριο η άνοδος ήταν της τάξεως του 0,4%.

Σήμερα, δε, η Eurostat ανακοίνωσε και τα αναθεωρημένα στοιχεία για το μήνα Φεβρουάριο, σύμφωνα με τα οποία, η παραγωγή αυξήθηκε σε σχέση με τον Ιανουάριο κατά 0,5% από 0,6% που ήταν η αρχική εκτίμηση και κατά 3,9% από 4,1% σε ετήσια βάση.

Συνεχίζεται το θρίλερ με την ABN Amro

Ετοιμη να αναλάβει τον έλεγχο της ABN Amro αναμένεται να δηλώσει το βράδυ από τη Νέα Υόρκη η διοίκηση της Barclays, σε μία προσπάθεια να καθησυχάσει τους επενδυτές που φοβούνται μήπως επαναληφθεί η αποτυχημένη εξαγορά της Woolwich, το 2000. Την ίδια ώρα, το κοσμάριουμ στο οποίο ηγείται η Royal Bank of Scotland -με τη συμμετοχή της Santander και της

Fortis- ανακοίνωσε σήμερα ότι εξασφάλισε χρηματοδότηση για την εξαγορά της ABN Amro, υπογραμμίζοντας μάλιστα ότι η συμφωνία αυτή θα έχει χαμηλότερο ρίσκο και όχι περισσότερες περιεκτικές θέσεων εργασίας σε σχέση με την προσφορά της Barclays. Σημειώνεται πως η προσφορά της Barclays φθάνει τα 63 δισ. ευρώ και της RBS τα 71 δισ. ευρώ.

Ford Motor: Εξετάζεται η πώληση μετοχών

Την πώληση μέρους του πλειοψηφικού πακέτου που κατέχουν στην Ford Motor εξετάζει η οικογένεια των ιδρυτών της εταιρείας, καθώς ήδη το προηγούμενο έτος οι ζημιές της δεύτερης μεγαλύτερης αμερικανικής αυτοκινητοβιομηχανίας έφθασαν σε ύψη-ρεκόρ, ήτοι στα 12,6 δισ. δολάρια, ενώ η τιμή της μετοχής της έχει συρρικνωθεί κατά 74% σε σχέση με το 1999. Όπως με-

ταδίδει το Bloomberg, κατά τη συνεδρίαση του διοικητικού συμβουλίου, τον προηγούμενο μήνα, μέλη της οικογένειας Φορντ πρότειναν να διοριστεί η επενδυτική τράπεζα Perella Weinberg Partners προκειμένου να τους παρέχει συμβουλευτικές υπηρεσίες κυρίως ως προς την πώληση μεριδίου της αυτοκινητοβιομηχανίας ή άλλες εναλλακτικές επιλογές.

Κίνα: Επιβραδύνθηκε ο πληθωρισμός

Στο 3% επιβραδύνθηκε τον Απρίλιο ο πληθωρισμός στην Κίνα από τα υψηλά δύο ετών που άγγιξε το Μάρτιο, φθάνοντας στο 3,3%. Πρόκειται για το δεύτερο υψηλότερο ποσοστό που αγγίζει ο πληθωρισμός από το Φεβρουάριο του 2005, είναι όμως εντός του στόχου που έχει θέσει η Κεντρική Τράπεζα.

SAP: “Δεν μας έχει προσεγγίσει κανείς”

Κατηγορηματικός εμφανίζεται ο διευθύνων σύμβουλος της SAP, κ. Χένιγκ Κάγκερμαν ότι η εταιρεία του δεν έχει δεχθεί τους τελευταίους μήνες καμία προσέγγιση για ενδεχόμενη εξαγορά της. Συγκεκριμένα, σε ερώτηση δημοσιογράφου για το εάν έχει υπάρξει κάποια προσέγγιση εξαιτίας της χαμηλής τιμής της μετοχής της, ο κ. Κάγκερμαν διέψευσε κατηγορηματικά οποιαδήποτε φημολογία περί επαφών για αλλαγή της μετοχικής της σύνθεσης.

Repsol: Μειώθηκαν τα κέρδη

Ελαφρά πτώση της τάξεως του 0,7% σημείωσαν στο πρώτο τρίμηνο τα καθαρά κέρδη της ισπανικής πετρελαϊκής εταιρείας Repsol, υποχωρώντας στα 838 εκατ. ευρώ. Τα λειτουργικά κέρδη μειώθηκαν κατά 11%, στα 1,41 δισ. ευρώ από 1,58 δισ. που ήταν την αντίστοιχη περυσινή περίοδο με τη συνολική παραγωγή της εταιρείας να εμφανίζεται μειωμένη κατά 4%, στα 1,08 εκατ. βαρέλια ημερησίως.